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Група руских и украјинских антиранитних група са адвокатом из Београда поднела је
серију кривичних пријава које се односе на деловање руске приватне војне групе
Вагнер.

  

  

Кривичне пријаве поднете су против директора Безбедносно-информативне агенције
Србије Александра Вулина, руског амбасадора у Србији Александра Боцан Харченка,
Српско руског химаниратног центра у Нишу и десничарских орагнизација, преноси
Радио слободна Европа (РСЕ).

  

Адвокат Чедомир Стојковић изјавио је да сви они раде на мобилизацији грађана Србије
за рат.

  

„Харченко води, Вулин спречава контраобавештајни рад, центар у Нишу је платформа: и
имамо Вагнер стварност“, написао је Стојковић на Твитеру.

  

Кривичне пријаве су поред Стојковића поднели и представници Руског демократског
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друштва, удружења украјинске дијаспооре Чини добро и хуманитарне организације
Голуб мира.

  

Петар Никитин из Руског демократског друштва рекао је за Н1 да ће кривичне пријаве
поднети против десничарских организација повезаних са групом Вагнер због
распиривања националне мржње и подстицања регрутације за прикључење агресији на
Украјину. Он је додао да је са једне стране циљ интензивирања приче о Вагнеру порука
руској дијаспори у Србији „плашите се, немојте бити активни, немојте помагати
Украјинцима, немојте причати Србима о правом стању ствари, понашајте се као да сте у
Русији и ћутите“, а са друге „да добију што више српских добровољаца да буду топовско
месо у Украјини“.

  

У међувремену, мурал руској паравојној формацији Вагнер поново је осликан на зиду
испод Бранковог моста, у Поп-Лукиној улици. Недавно је на том месту био осликан мурал
убијеној руској новинарки Дарији Дугиној, чији је отац био саветник руског председника
Владимира Путина.

  

Позадина мурала је црна, а на њој је нацртана црвена мртвачка глава око које је црвени
круг у којем на енглеском пише „Друга страна медаље“ и „Веруј себи“. У доњем левом
углу је порука на руском, а у десном потпис „Народна патрола“.

  

Претходни мурал Вагнеру префарбан је у краћем року од 24 сата пошто је примећен.

  

„Прошлог месеца је одјекнула вест у јавности да је у Вагнер у Србији отворио
представништво преко руско-српског удружења Орлови, али је то убрзо негирано, а пре
неколико дана одјекнула је вест да су српски добровољци виђени на ратишту у Украјини.

  

На челу ове организације налази се Јевгениј Пригожин, моћни бизнисмен, познат под
надимком „Путинов кувар“.

  

(РСЕ, Н1)
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